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Ata nº 1321 - Sessão Ordinária nº 1311 - Sessão nº 023 do dia 09 de Agosto de 2021 
– 2º Período Legislativo 

Aos nove (9) dias do mês de agosto de dois mil e vinte e um (2021), as dezoito 
(18) horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, 
sendo iniciada a sessão ordinária presidida pelo Ver. Hélio Duarte Menezes que 
dando início aos trabalhos cumprimentou os Vereadores e Vereadoras, as 
pessoas que acompanham as sessões via Facebook e também os ouvintes da 
Rádio Municipal principalmente os nossos Quevedenses. Nos expedientes do 
Poder Executivo (RI, Art. 179, I) foi lido e distribuído ao interessados e disposto o 
Of. GP nº 128, de 04.08.2021, do Gabinete da Prefeita que responde ao Pedido de 
Informações nº 001/2021 de autoria do Ver. Ademar Militz e, não havendo outras 
matérias foi realizado o intervalo regimental. Retomados os trabalhos, no 
Expediente do Legislativo (RI, Art. 179, II), foi constatado quórum e conferidas às 
presenças dos Vereadores da Bancada Progressista (P) Ademar da Silva Militz; 
Alcemar Silveira de Lima; Érico Venâncio Padilha; Jandir Polenz Arend; Hélio 
Duarte Menezes; da Bancada do Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Ver. 
Ivori Rodrigues Dias; da Bancada dos Democratas (DEM) Ver. Ivonei Silva de 
Ávila e Verª Valdeci Batista Menezes e da Bancada do Podemos (Pode) Verª Ruti 
Suzana Skrebsky Vieira. Foi realizada a leitura do Ofício nº 263/2021, de 
19.07.2021, do Cartório de Registros Públicos de São Pedro do Sul, que responde 
ao Requerimento nº 002/2021 de autoria do Ver. Ivonei de Ávila – lido e 
distribuída cópia ao autor. Foram deliberados pelo plenário: Ata nº 1319 da 
Sessão Ordinária nº 1309 do dia 12.07.2021 – posta em discussão e votação foi 
aprovada e a Ata nº 1320 da Sessão Ordinária nº 1310 do dia 02.08.2021 – 
distribuída para deliberação na próxima sessão ordinária (Art. 174 - RI). Ainda 
tiveram deliberações – os autores dispensaram a palavra e postos em discussão 
e votação forma aprovados à unanimidade as seguintes proposituras: Parecer da 
Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final (CLJRF) nº 005, de 02.08.2021, 
emitido de forma favorável ao PL nº 13; Projeto de Lei nº 13, de 29.6.2021, que 
altera dispositivos da Lei Municipal nº 100/1998, que cria o Conselho Municipal de 
Desenvolvimento Agropecuário do Município; Parecer da CLJRF nº 007, de 
02.08.2021, emitido de forma favorável a Mensagem Retificativa ao PL nº 15 e a 
Mensagem Retificativa ao Projeto de Lei nº 15, de 29.6.2021, que institui o 
Conselho Municipal da Juventude – COMJUV. Não havendo outras matérias para 
deliberação do plenário, passando ao Pequeno Expediente (Art. 203, Inciso II, RI), 
o Presidente deu prosseguimento à ordem de inscrições, a saber, 
(degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): “não havendo outras 
matérias para deliberação do plenário passamos o pequeno expediente onde 
temos quatro (4) Vereadores inscritos todos com o tempo regimental de cinco 
(5) minutos onde passo a palavra ao Ver. Jandir Arend: quero cumprimentar o 
Presidente desta Casa Doutor Hélio Duarte Menezes, Vereadores, Vereadoras, o 
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Celso - Diretor dessa Casa, aos ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense e aos 
internautas que nos acompanham via Facebook. Me inscrevi neste pequeno 
espaço para comentar sobre o pedido que fiz sobre o policiamento ostensivo em 
frente à escola, eu sou e para quem não sabe eu sou motorista do transporte 
escolar, sou funcionário público e faço o transporte para aquela escola ali e me 
chamou atenção que a semana passada eu avistei uma vez os Brigadianos ali e 
todos os dias os professores têm que sair lá na frente porque todo mundo sabe 
que as crianças saem correndo de dentro da escola, atravessam a rua ali 
correndo e muitas vezes os carros que passam ali não tem atenção para parar, 
então, é por isso que eu faço esse pedido e hoje chamou atenção que eles 
estavam ali em frente à escola mas estavam os três (3), os dois (2) soldados e 
uma (1) Brigadiana, os três (3) ali dentro do mirante de braço cruzado, olhando 
os movimentos. Eu acho que não é por aí e a gente acha que eles têm que já que 
estão ali eles tem que cumprir o trabalho deles que aí cuidar das crianças e 
cuidar a faixa de segurança ali, de pedestre para que as crianças possam 
atravessar com tranquilidade e com segurança e atacar os carros que 
porventura vem ali para não ocasionar um acidente, então, não há nada pessoal 
mas só que eu acho que já que eles vão ali, eles tem que fazer a parte dele e eu 
acho que deveriam estar todos os dias ali e não de vez em quando então seria 
esse o pedido onde também queria pedir se fosse possível todos os colegas 
assinar, mandar ofício com assinatura de todos. Também um pedido que fiz a 
Prefeita Neusa, talvez aqui, que aqui na Feira do Produtor aqui foi colocado um 
toldo ali e ficou bonitinho aquilo ali, ficou bom porque protege para o pessoal 
poder trabalhar em dias de chuvas e de sol mas lá na Escola Olga Nunes já tem 
vários pedidos aqui nessa Casa para que fosse colocado um toldo lá para as 
crianças poderem entrar para dentro da escola em dia de chuva e não se 
molhar, ali o espaço para ele é grande então do ônibus até a escola se está 
chovendo as crianças se molham então falei com a Prefeita e pedi para ela se 
fosse possível que fosse colocado um todo lá para minimizar, para que os 
professores e os alunos não se molhem que nesse nessa época de pandemia, 
dessas gripes “bravas” que estão dando aí seria propício cuidar bem da saúde 
das crianças e dos professores. Seria isso meu muito obrigado. A palavras está 
com a Verª Valdeci Menezes: saúdo o Presidente Doutor Hélio, Diretor Celso, 
colegas Vereadores e Vereadora, os ouvintes via Facebook e Rádio Municipal. 
Hoje eu me inscrevi para fazer uma homenagem pela passagem do Dia dos Pais 
que foi ontem, domingo, dia oito (8) de agosto: “Ser pai é mais do que somente 
cumprir um papel dentro da família e da sociedade. Ser pai é acima de tudo ser 
amigo de todas as horas e estar sempre próximo buscando sempre estar 
presente na vida dos filhos. Ser pai é uma missão Divina que coloca a ser 
humano e nos guia. O pai é o farol na vida dos filhos. Ah, o tempo passa rápido, 
os primeiros passos dos filhos lsee orgulha em ver seu filho caminhando e 
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crescendo então o filho agradece: obrigado pai por nos existir.” Então a todos os 
pais do Município de Quevedos sintam-se homenageados e parabéns também 
aos meus colegas Vereadores, nosso Diretor Celso que são pais também, seria 
isso muito obrigado. Concedo a palavra ao Ver. Ivonei de Ávila: boa noite a todos 
primeiramente então, eu gostaria de cumprimentar o Presidente desta Casa 
Doutor Hélio Menezes e a partir dele cumprimento os demais colegas 
Vereadores e Vereadoras, também agradecer às pessoas que nos acompanham 
de forma online via Facebook e aos que nos que nos ouvem na Rádio Municipal 
São-pedrense. Nesse intervalo de tempo hoje para parabenizar na verdade a 
senhora Prefeita Municipal na pessoa da Neusa Nickel e também ao Assessor 
Jurídico Patric Bandeira que estão com o mesmo propósito em relação a 
prestação de alguns serviços aqui para comunidade e eu cito eles aqui então que 
é o Tabelionato Schlemmer, Cartório de Registros Públicos e serviço Detran 
onde,  na semana passada eu vi através de uma postagem que eles estavam com 
esse mesmo empenho então para trazer os serviços mas infelizmente hoje a 
gente recebeu então a resposta já do seu Honório Luiz que não há a 
possibilidade de momento então desta prestação de serviços acontecer aqui no 
município mas mesmo assim a gente vai continuar tentando outros serviços e de 
outros órgãos. Também queria parabenizar o colega Érico Padilha e o Doutor 
Hélio Menezes que também estão na busca dessas prestações de serviços para 
a comunidade que é o serviço do IPE (Instituto de Previdência do Estado) agora 
fica a cargo então da Prefeita Municipal dela tomar as devidas providências para 
que esse atendimento possa ocorrer aqui no município. Queria desejar também 
aproveitar esse momento um feliz Dia dos Pais de forma atrasada, que ocorreu 
no dia de ontem, então dia oito (8) mas desejar então um feliz dia a todos os 
colegas que são pais, a todos os pais são meus conhecidos, aos meus amigos, 
aos familiares e também a todas as mães que fazem serviço de pai e mãe todos 
os dias que cada vez hoje mais frequentes isso, então queria deixar um abraço 
carinhoso a todos e o meu sincero carinho a essas pessoas. Ademais era isso, 
agradeço a todos pela atenção e tenham uma boa semana. Passo a palavra o 
Ver. Érico Padilha: boa noite. Quero cumprimentar o Doutor Hélio - Presidente 
desta Casa, colegas Vereadores e Vereadoras, o Diretor Celso, a Rádio São-
pedrense e quem nos assiste via Facebook. Como é do conhecimento de todos 
eu consegui com Presidente do IPE, senhor Júlio Ruivo, uma oportunidade para 
os colegas da Prefeitura de Quevedos com uma central de atendimento para 
conveniados e usuários do IPE e essa documentação do Termo de Cooperação 
nos foi entregue segunda-feira, dia dois (2) do sete (7), aí nós solicitamos uma 
audiência com a senhora Prefeita, eu e o Doutor Hélio e foi marcado para o dia 
três (3) de sete (7), às quinze e trinta (15:30), posteriormente foi desmarcada 
esse atendimento e ficou para o dia quatro (4), onde chegamos na Prefeitura 
nove e cinquenta (9:50), esperamos até às dez horas e trinta e cinco (10:35) e não 
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fomos atendidos, como eu e o Doutor Hélio tínhamos compromisso e eu não 
gosto de deixar ninguém esperando entregamos a documentação ao Chefe de 
Gabinete Jones Bueno com a certeza que já está nas mãos da senhora Prefeita e 
a partir de agora a decisão desse atendimento para os usuários e conveniados 
da Prefeitura de Quevedos repito está nas mãos da Prefeita Neusa Nickel. 
Também estive dias atrás na Prefeitura de Jari e conversei com o Secretário de 
Administração Abel Minuzzi a respeito do Passo Maria Inácia, aí ele disse que 
provavelmente a Prefeitura de Jari conseguiria tirar as galerias que estão do 
lado de baixo do piso e para minha surpresa passei ali hoje e já estava sendo 
retirada as galerias, as mesmas estão sendo colocados do lado de Jari ali, do 
lado de lá, e eu gostaria de agradecer então ao senhor Abel Minuzzi pela palavra 
empenhada. Seria isso, obrigado.” Em nome da Mesa Diretora e da presidência 
desta Casa gostaria de cumprimentar todos os pais pela passagem dos eu dia no 
dia de ontem. Finalizando, considero que todas as manifestações e solicitações 
foram importantes, informo que todas serão encaminhadas aos seus 
destinatários, assim cumprida pauta e a Ordem do Dia, declaro encerrada esta 
sessão ordinária e marco a próxima sessão para o dia dezesseis (16) de agosto, 
segunda-feira, às dezoito (18) horas neste Plenário Ver. Antero Braz Peixoto, 
muito obrigado a todos. Os trabalhos foram presididos pelo Ver. Hélio Duarte 
Menezes, secretariados pela Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira e assessorado 
Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira, 
Secretária, determinei que fosse digitada a presente ata que, após deliberação, 
será assinada por mim e pelo Senhor Presidente (Art. 174, §1º do RI). 
 
Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira  Ver. Hélio Duarte Menezes 
Secretária      Presidente 
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